

પ્રસાર ભારતી
પ્રાદેશિક સમાચાર વિભાગ, આકાશવાણી, અમદાવાદ

Date : 24-03-2018

Midday : 2.30 to 2.35 p.m.

Day : Saturday

પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદી આવતીકાલે આકાશવાણીના મન કી બાત કાર્યક્રમની ૪૨મી કડીમાં દેશ-વિદેશના શ્રોતાઓ સમક્ષ પોતાના વિચારો વ્યક્ત કરશે. આવતીકાલે સવારે અગીયાર વાગે હિન્દીમાં પ્રસારિત થનારો આ કાર્યક્રમ આકાશવાણી અને દુરદર્શનના તમામ કેન્દ્રો પરથી સહપ્રસારિત કરાશે. આ ઉપરાંત યુ-ટ્યુબ ચેનલ અને પ્રધાનમંત્રી કાર્યાલય, માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રાલય તેમજ દુરદર્શન ન્યુઝ પરથી પણ એક સાથે પ્રસારિત કરવામાં આવશે. આકાશવાણીના મોબાઈલ એપ અને વેબસાઈટ ડબલ્યુડબલ્યુડબલ્યુ-ડોટ-ઓલ ઈન્ડિયા રેડિયો-ડોટ-જીઓવી-ડોટ-ઈન ઉપરથી પણ મન કી બાત કાર્યક્રમ પ્રસારિત કરાશે. હિન્દીમા મન કી બાત પુરી થયા પછી તરત જ સ્થાનિક ભાષા ગુજરાતીમાં તેનો ભાવાનુવાદ પ્રસારિત કરાશે અને રાત્રે આઠ વાગે તમામ કેન્દ્રો પરથી ગુજરાતી ભાવાનુવાદ ફરી પ્રસારિત કરશે.

સમય નોંધી લેશો. આવતીકાલે સવારે અગીયાર વાગે.

કેન્દ્રિય માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રી સુશ્રી સ્મૃતિ ઈરાની આવતીકાલે નર્મદા જિલ્લાની મુલાકાત લેશે.

અમારા નર્મદાના પ્રતિનિધિ જણાવે છે કે આવતીકાલ ૨૫મી માર્ચે સુશ્રી ઈરાની જિલ્લાના અમલીકરણ અધિકારીઓ સાથેની બેઠકમાં નર્મદા જિલ્લાના પરિવર્તન માટેની કાર્ય યોજનાની સમીક્ષા કરશે.

આવતીકાલે બપોરે ત્રણ વાગે રાજપીપળામાં સરદાર પટેલ હોલ ખાતે યોજનાર ભારતનું વર્ષ ૨૦૨૨ સુધીમાં પરિવર્તન અંગેના પરિસંવાદમાં ભાગ લેશે.

નીતિ આયોગ દ્વારા આ પરિસંવાદનું આયોજન થઈ રહ્યું છે.

આ ઉપરાંત મંત્રી સુશ્રી સ્મૃતિ ઈરાની એચ.ટી.સી. હેન્ડબુક તથા શબ્દકોશનું વિમોચન કરશે.

મહેસાણા જિલ્લાના વિસનગર તાલુકાના મર્યન્ટ એજ્યુકેશન કેમ્પસ ખાતે રાષ્ટ્રીય કક્ષાની સૂર્યઊર્જા આધારીત વાહનોની સ્પર્ધા યોજાઈ ગઈ.

આ સ્પર્ધામાં ૬૦૦ જેટલા સ્પર્ધકોએ ભાગ લીધો હતો.

આ સ્પર્ધામાં ૨૪ જેટલી સૂર્યઊર્જા આધારીત મોટરકારનું પ્રત્યક્ષ નિદર્શન કરાયું હતું.

દિલ્હીની ડાયનેમીક મોટર સ્પોર્ટસના સહયોગથી યોજાયેલી આ સ્પર્ધામાં ગુજરાત ઉપરાંત મહારાષ્ટ્ર, કર્ણાટક, પંજાબ, તમીલનાડુ, નાગાલેન્ડ વગેરે રાજ્યોની ઈજનેરી કોલેજના વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો હતો.

બનાસકાંઠા જિલ્લાની ડીસા ખેતીવાડી બજાર સમિતિના આઠ ખેડૂત, ચાર વેપારી અને બે સહકારી સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓ મળીને કુલ ૧૪ ડિરેક્ટરો બિનહરીફ ચૂંટાઈ આવ્યા છે.

આ ૧૪ જગ્યાની ચૂંટણી ૩૦ મી માર્ચના રોજ યોજાવાની હતી , અને ૧૪ જગ્યાઓ માટે ૭૫ ઉમેદવારોએ ઉમેદવારીપત્રો ભર્યા હતા.

આ પૈકી એક ઉમેદવારીપત્ર રદ થયું હતું અને ૬૦ ઉમેદવારોએ તેમના ઉમેદવારીપત્રો પાછા ખેંચી લેતા, ૧૪ ડિરેક્ટરો બિનહરીફ ચૂંટાઈ આવ્યા હતા.

સૌરાષ્ટ્ર યુનિવર્સિટી રાજકોટ ખાતે આગામી ૨૬મી એપ્રિલથી પાંચમી મે દરમિયાન ભારતીય સેના દ્વારા યોજનાર ભરત મેળા માટે ઉમેદવારો ૧૦મી એપ્રિલ સુધીમાં ઓનલાઇન નોંધણી કરવાની રહેશે.

આ ભરતી મેળામાં સોલ્જર, જનરલ ડ્યૂટી, સોલ્જર ટેકનીકલ, સોલ્જર ટ્રેડમેન સહિત ૧૧ જેટલી જગ્યાઓ ઉપર ભરતી કરાશે.

ઓનલાઇન રજીસ્ટ્રેશન કરાવનાર તેમજ ૨૧ વર્ષથી વધુ ઉંમર ન હોય તેવા ઉમેદવારો જ ભરતી મેળામાં ભાગ લઈ શકશે.

આ ભરતી મેળા અંગે હેલ્પ લાઇન નંબર ૨૯૯૦૭૩૪ ઉપરથી માહિતી મેળવી શકાશે.

રાજ્યમાં ખાસ કરીને સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના ઘણાં વિસ્તારોમાં તાપમાનમાં નોંધપાત્ર વધારો છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં નોંધાયો હતો.

સૌથી વધુ ૩૭ ડિગ્રી સેલ્સીયસ મહત્તમ તાપમાન ડીસા અને સુરેન્દ્રનગરમાં નોંધાયું હતું.

આ ઉપરાંત ભુજ , કંડલા, અમરેલી, રાજકોટ અને વડોદરામાં ૩૬ ડિગ્રી, અમદાવાદ અને વલ્લભવિદ્યાનગરમાં ૩૫, નલીયા, ભાવનગર, પોરબંદર, દીવ, ગાંધીનગર અને સુરતમાં ૩૪, વલસાડમાં ૩૩, વેરાવળમાં ૩૨ ડિગ્રી સેલ્સીયસ મહત્તમ તાપમાન નોંધાયું હતું.

જોકે આ જ સમયગાળામાં લઘુત્તમ તાપમાન ઘણાં સ્થળોએ સામાન્ય કરતા ૧ થી ૩ ડિગ્રી ઓછું નોંધાતા ત્યાંના લોકોને બેવડી ઋતુનો અનુભવ થયો હતો.
